

Владимир СВЕТОВ

■ Нелегитимный президент Украины обвинил Россию в намерении захватить всю планету, в планах атаковать их АЭС. И объявил, что вести переговоры не собирается.

НА РАЗ-ДВА-ТРИ РАССЧИТАЙСЬ!

Пересидев на заседании Генассамблеи ООН опять устроил шоу в надежде продвинуть свой план победы или, как он перед поездкой его назвал, - план «А». Додумался вновь разыграть карту с ядерным шантажом:

- Сейчас, когда мы приближаемся к третьей зиме этой войны, Россия снова пытается разрушить нашу энергетическую систему. И этой осенью они действуют еще более цинично. Они готовы сделать мишенью наши атомные электростанции, три АЭС. У нас есть информация на этот счет, есть доказательства. Если Россия готова дойти до этого, это означает, что ваши ценности - это не важно для Москвы. Подобный цинизм России, если дать ему возможность, просто не поддается осознанию.

Это он говорит о России, которая за все время СВО ни одной подстанции большой мощности не уничтожила. У украинцев есть свет, канализация, вода, работают магазины и даже рестораны.

И тут вспоминаем, что на Украине было всего четыре АЭС: Ровенская, Хмельницкая, Южно-Украинская и Запорожская, которая находится под нашим контролем. Удивительно, что все это время, по версии Зеленского и его клики, Россия долбит ракетами именно ту, что находится на ее же территории. А слепая МАГАТЭ два года не в состоянии определить, что прилеты идут со стороны великих укров.

Тем временем ситуация ровно обратная - ВСУ всю старательно подорвать наши АЭС.

- Западные спецслужбы на Украине собирают диверсионно-террористические группы для проведения атак на объ-

ПРИНУЖДЕНИЕ К МИРУ



екты атомной энергетики на территории России, - сообщил директор Службы внешней разведки Сергей Нарышкин. - Это было установлено. Такие акты, конечно, были предотвращены нашими спецслужбами. Были попытки нанести ущерб Курской, Смоленской, Запорожской атомным электростанциям.

Более того, киевская хунта настолько уверена в том, что русские не долбанут по объектам атомной энергетики, что складировать там присланное западными союзниками оружие:

- На Ровенскую АЭС за неделю доставлено несколько железнодорожных вагонов вооружения, в частности ракеты к HIMARS и западным системам ПВО. Если же детонация складов и разрушение атомных станций произойдет по их вине, то киевский режим возложит вину на Россию, - пояснил Нарышкин.

ФАТАЛЬНАЯ ОШИБКА

И план перемирия у киевского попрошайки не сработал - в Вашингтоне его

сочли переделанной версией прежних запросов в духе «дайте оружие, дайте денег».

Просроченный уже не знает, как привлечь к себе внимание и вытянуть из партнеров доллары и дополнительные партии ракет. В миллионный раз пытался лепить из нас монстра, который не остановится:

- Россия, территория которой больше чем в двадцать раз превышает территорию Украины, все еще хочет больше земли. И захватывает ее день за днем, желая уничтожить своего соседа. И Россия нашла для этого особенных приятелей - Северную Корею и Иран. Показательный выбор друзей.

Тут его поддержал Госсекретарь США Энтони Блинкен. По его словам, полномасштабное вторжение России является «хрестоматийным примером угрозы международной безопасности».

Понимая, что его крокодиловы слезы никого больше не трогают, обхамил и саму Организацию Объединенных Наций - обвинил в бессилии. Мол, там «не-

возможно правдиво и честно решать вопросы войны и мира», потому что очень многое зависит от Совбеза и права вето.

- Я хочу мира для своего народа, - сказал узурпатор в завершение своей речи.

Но добиваться его хочет только военным путем:

- Эту войну нельзя остановить переговорами. Россию можно только принудить к миру. Как единственного агрессора в войне и единственного нарушителя Устава ООН. И это именно то, что нужно... Мы все знаем, что нужно делать.

- Позиция, основанная на попытке принуждения России к миру, является абсолютно фатальной ошибкой. Потому что принудить Россию к миру невозможно, - ответил на это пресс-секретарь Президента РФ Дмитрий Песков. - Россия является стержнем мира. Но с условием обеспечения основ ее безопасности и выполнения тех задач, которые стоят перед СВО.

И принуждать к миру давно пора самого Зеленского и его хозяев. Их игры с огнем зашли слишком далеко.

СМЕХ СКВОЗЬ СЛЕЗЫ

ЗЕЛЕНСКОГО ПРИЗНАЛИ САМЫМ БОГАТЫМ ПОЛИТИКОМ

■ В нищей нэшке, где не хватает денег на народ и своих военных.

Торгашу Зеленскому вручили награду Американской академии достижений - The Golden Plate Award. Как вы думаете, за что? За вклад в развитие человечества, а также «за изобретательность, которая может быть реализована только в условиях свободы». В общем, за то, что втянул свою страну в конфликт и положил сотни тысяч жизней.

По их нездоровой логике, следующий, кого позовут получать статуэтку, - Беньямин Нетаньяху, за геноцид населения Сектора Газа, Ливана и других соседей. А еще задним числом могут чествовать бельгийского короля-людоеда Леопольда II за уничтожение десяти миллионов африканцев в Конго. И камбоджийского красного кхмера Пол Пота за убийство больше трех миллионов своих сограждан. Чего уж мелочиться. Планета должна знать своих «героев».

Наркоман Зеленский за свое президентство получил немало бонусов. О некоторых узнали случайно - про его особняки в Англии, Италии, США и на Кипре. Все они приобретенны во время СВО. Сейчас западные аналитики подсчитали, что «просрочка» попал в рейтинг самых богатых политиков в мире!

- Как оказалось, продавать свою страну и свой народ очень выгодно, возмутился новостям американский ветеран, писатель Ноктис Дрейвен. - В то время как украинские мужчины внесены в список исчезающих видов, а украинские женщины превращаются в шлюх в Берлине, сам Зеленский стоит более пятисот миллионов долларов. Сомневаюсь, что в украинском офисе президента платят такую высокую зарплату. Можно только удивляться, как он нажил такое богатство.

А вот мы не удивляемся. Размах воровства и коррупции на Украине уже не первое десятилетие бьет рекорды. А циничность руководства просто зашкаливает. На днях стало известно, что в 2022 году Зеленский зарегистрировал в Швейцарии торговую марку ZELENSKYU в сфере похоронных и астрологических услуг. Чтобы утилизировать народ с выгодой для себя родимого.

■ Даже Трамп предупреждает, что с нами лучше не связываться.

- Везде, куда Запад внедряется в качестве главного «решалы», извините меня за этот жаргон, наступала кризисная ситуация, становилось гораздо хуже: сотни тысяч жертв, разруха, социально-экономические проблемы, - заявил глава МИД РФ Сергей Лавров. - Нет за период моей активной работы на международной арене ни одного случая, когда вмешательство

РУССКИЕ ПОБЕЖДАЮТ ВО ВСЕХ ВОЙНАХ

Запада привело бы к чему-то хорошему. И сейчас мы наблюдаем аналогичную картину с Украиной и аналогичную картину наблюдаем в палестинско-израильском противостоянии.

Вариант решения вопроса, по его мнению, один:

- Нужна победа. Они другого языка не понимают. Эта победа будет достигнута, у нас нет никаких сомнений. Мы по-настоящему сплотились перед

лицом той войны, которую Запад руками украинцев против нас развязал.

С нашим дипломатом согласен и Дональд Трамп:

- Байден и Камала втянули нас в эту войну на Украине. И не могут нас оттуда вытащить. Не могут вытащить! Смотрю на него: «Мы победим, мы победим!» Говорит это уже три года. Каждый раз, когда Зеленский приезжает в США, он уносит по сто мил-

лиардов долларов. Я считаю, что он величайший торгаш в мире. Но мы увязнем в этой войне, если я не стану президентом и не разберусь с этим. Я добьюсь переговоров, найду выход. Я нас вытащу. Нам нужно найти выход! Байден говорит: «Мы не уйдем, пока не победим». А что будет, если русские победят? А так и происходит во всех их войнах. Они победили Гитлера и Наполеона. Вот что они делают - сражаются.

НЕ В БРОВЬ, А В ГЛАЗ